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Російський софт у НАБУ?
Тимошенко зробила гучну
заяву після суду
18:01 21.04.2026 Вт

Лідерка "Батьківщини" сподівається на справедливу реакцію
Вищого антикорупційного суду на виявлені факти

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Тимошенко закликала ВАКС звернути увагу на російський софт у НАБУ (фото: Getty Images)

Юлія Тимошенко викрила використання російського софту
антикорупційними органами. Вона стверджує, що НАБУ
проводило експертизу на базі даних ворога, що прямо
заборонено указом президента України.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на слова нардепа під
час брифінгу за результатами судового розгляду.

Читайте також: Справа Тимошенко: НАБУ завершило
розслідування про хабарі депутатам

За словами Тимошенко, детективи НАБУ проводили експертизу
на програмному комплексі Justiphone, який контролюється ФСБ
та використовується російськими правоохоронними органами.

"Це програмний комплекс країни-ворога і він має пряме
відношення до ФСБ Російської Федерації і до міністерства
оборони РФ", - заявила Тимошенко.

Вона переконана, що використання програмного забезпечення
російського походження означає фактичне втручання
спецслужб РФ у її справу, а також є загрозою національній
безпеці.

"Використовувати ворожі програмні комплекси для того, щоб
щось робити в Україні, прямо заборонено законом України про
кібербезпеку, постановами уряду, указом президента", - сказала
вона.

"Ця експертиза зроблена по суті на базі даних ФСБ. І тоді
виходить, що НАБУ якраз і виконує їхнє замовлення", -
обурилася лідерка "Батьківщини".

Також Тимошенко висловила сподівання, що ВАКС візьме до
уваги всі ці докази і діятиме по закону.

Що відомо про справу Юліїї Тимошенко

Кримінальне провадження проти лідерки "Батьківщини" Юлії
Тимошенко розпочалося у січні 2026 року і від самого початку
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НАБУ  Тимошенко  Суд

супроводжувалося резонансними подіями.

14 січня НАБУ та САП оголосили їй підозру. Тимошенко у
відповідь назвала обшуки в її офісі "піар-ходом" і "політичним
замовленням".

16 січня Вищий антикорупційний суд обрав Тимошенко
запобіжний захід у вигляді застави понад 33 мільйони гривень,
яку за неї внесли.

Політик неодноразово наголошувала на заангажованості у
розгляді її справи, порівнюючи дії судді Віталія Дубаса з
методами часів Януковича.

Раніше Юлія Тимошенко також повідомила про подання заяви
про відвід судді ВАКС та надала докази порушень закону з боку
правосуддя.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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